PacueT HopmMaTVBOB OLEHKM (OHAHCOBO YCTONYMNBOCTH
AeaTtenbHoCTU 3acTponimka Ha 30.09.23

1. PacyeT HopmaTtumsa o6ecrneyeHHOCTN 0053aTenbCTB.

H1=A/O
lae A - cymma akTMBOB 3aCTpOWALLMKa
O- cymma obsazarenscTs 3acTpoiiuka no AYOC
Cymma 0bsa3aTenbCTB 3acTpoiLyuKa:
TokmakoBa, 50 (aBTOCTOSIHKA) (M1H) 23,8
TokmakoBa, 50 (gom) (MmnH) 183,22
TokmakoBa, 45 (MH) 206,18
ApTEMEHKO, 5 (MnH) 373,06
ApTémeHko, 1 (MnH) 226,34
XK no yn.JleHnHa B r. Yura (1-biit aTan) (MnH) 520,42
KK no yn.JleHuHa B r. Yuta (2-biit aTan) (M1IH) 107,82
WUrtoro: (mnH) 1640,84

H1=2772,919/1640,84= 1,69
2. Pacuet HopmaTuBa LieneBoro UCrnonb30BaHus CpecTs.
H2=An/(O+YA)
Moe: AH - cyMMa aKTWBOB 3aCTOMLLMKA, HE CBSI3aHHbIX COCCTPOUTENLCTBOM

[ - obLas cymma akTUBOB 3acTPOiALLMKA, YMEHbLLEHHas Ha BenuunHy 06s3. Mo OY/AC
YA - cyMMa YACTbIX aKTVBOB 3aCTPOWLLIKa

AH= 191852+213100+152-0 405 104
O= 768215+1123336 -1640838 = 250713
H2=405104/(250713+881368)= 0,36

ucn. Ctykanosa M.IT.




I'Io;u‘o‘ronneno C HCIMOJIb30BAHHEM CHCTEMbI KOHC}’J’“-TEHT"J"OC

Pacuer pa3mepa coGCTBEHHBIX CPEICTB 3aCTPOIIHKA:
CC3 = ctpoka 1100 6ananca + crpoka 1200 6anaHca - ctpoka 1400 6ananca - ctpoka 1500 6ananca =
191852 + 2581067 - 768215- 1123336 = 881368
JlebuTopckast 3a80/5KeHHOCT ¢Tp. 1230 = 213100

KpeanTopckas 3agomkaHOCTb cTp 1450+ cTp 1520 = 37634 + 604689 = 642323



